

第三區業務發展委員會

天道酬勤、地道酬善、 人道酬誠、商道酬信、 業道酬精



主任委員 廖淥正

擔任第十屆第三區業務發展委員會主任委員一職，三年下來，對於會務的推廣運作學習頗多，期間與委員會伙伴們，在公會三十周年慶策劃及表演，還有在三區新知發表時，參展商的聯繫、現場配置、節目籌畫，一系列平面文宣設計，有時間上和人力上的安排都是眾人齊心合力才能一一完成。

在任內會議上一次次的協調，逐一的針對議題來解決，而這些，我看見每位夥伴們放下工作來執行推動會務和活動，尤其是辦理教育訓練時，大家既是工作人員也是上課學員；此外捐血活動時，戶外的天氣，無論是酷暑、嚴寒或是颶風、下雨，均是愛心滿溢，全力相挺。

印象最深刻的是，自己親身走訪會員邀請時，不僅給予支持也會反映他們的心聲，像是老朋友，還有些會員第一代交棒給二代接手，傳承後依然是公會會員內資深的砥柱中流，這樣的人情和熱情在這裡看見的盡是溫暖。還有每年的自強活動，有烤肉也有健行，會員們攜家帶眷、也帶員工們，藉此增進

公司與家庭的凝聚，當摸彩兌領獎品時，看見會員們開心的笑容就是另一種鼓勵。

當然最感佩我們公會的理事長、監事會召集人、名譽理事長、理監事、顧問們，南來北往的搭乘高鐵到三區參與每一場活動和會議，站台鼓勵並指導；也謝謝總會總幹事及各位會務小姐們給予的協助。在即將卸任的此刻，內心有著無數的感動，在職業上及參與的大、小團體，個人都是秉著學習、認真的態度，而人總因為忙碌而忘了那顆真誠的心，在公會這邊看見無論身處營業額多高、事業上有多忙碌，都放下姿態而謙和的與我們一起，靜心想到中國哲學有句「天道酬勤」，意思是說：天意會厚報那些勤勞、勤奮的人，也就是說一份耕耘一份收穫，我們只要不懈努力、不斷地充實、完善自己，就一定會有美好的明天。

下一任的接棒者，也將帶著我和公會內諸位的祝福，第三區業務發展委員會一定會越來越美好。

